

**Document:** Errata, **Register Page Number:** 28 IR 3582  
**Source:** September 1, 2005, Indiana Register, Volume 28, Number 12  
**Disclaimer:** This document was created from the files used to produce the official CD-ROM Indiana Register.

**TITLE 327 WATER POLLUTION CONTROL  
BOARD**

LSA Document #03-129(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #03-129(F), printed at 28 IR 2046:

- (1) In 327 IAC 2-1-8.9(b)(2), on page 23 of the original document (28 IR 2059), after “include”, insert “the following”.
- (2) In 327 IAC 2-1-8.9(c), on page 23 of the original document (28 IR 2059), after “shall”, insert “do the following”.
- (3) In 327 IAC 2-1.5-16(b)(2), on page 93 of the original document (28 IR 2095), after “include”, insert “the following”.
- (4) In 327 IAC 2-1.5-16(c), on page 93 of the original document (28 IR 2095), after “shall”, insert “do the following”.
- (5) In 327 IAC 5-2-11.4(c)(1)(B), on page 121 of the original document (28 IR 2110), after “subdivision”, delete “(6)” and insert “(8)”.
- (6) In 327 IAC 5-2-11.4(c)(1)(C), on page 121 of the original document (28 IR 2110), after “subdivision”, delete “(6)” and insert “(8)”.
- (7) In 327 IAC 5-2-11.4(d), on page 124 of the original document (28 IR 2112), delete “of this section”.

*Filed with Secretary of State: July 6, 2005, 3:12 p.m.*

*Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.*